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 د.يهر عبارت را مشخص کن يا نادرستي يدرست
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 د.يا کلمه مناسب کامل کنيبا عدد 
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 ...................... مختصات قرار دارد.ه يدر ناح [            ]ج(

 

 ند.يگو ياند ........................... م يشان با هم مساويه هايکه همه ضلع ها و زاو ييها يد( به چند ضلع

 

1 

 

3 

 د.يد و علامت بزنيح را انتخاب کنينه صحيگز
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 الف( عبارت جبري راساده کنيد 
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 د.يرسم کن dنه شکل مقابل را نسبت به خط يب( قر
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 د.يسيرا بنو 3 ي( الف( مضرب ها8

 است؟ 3ن مضرب يچندم 121ب( 

  (   21و     01=  )                                                           د.)باراه حل( يبدست آور ج( حاصل را
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ش دارد؟  يتر گنجايباشد ، چند ل يمتر م 5متر و ارتفاع آن  2به شکل استوانه که شعاع قاعده آن  ي( منبعب
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 د.يب( حاصل را بدست آور
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 د ،يه مختصات مشخص کندستگا يرا رو  ]=A  [      الف( نقطه

 

 را از مبدا رسم کنيد  OA ب( بردار 

 

 

 د.يسيک جمع بنويOA ج( متناظر با بردار 

 

 د؟يد( کامل کن
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 تير خرداد ارديبهشت فروردين

25 21 15 11 

  الف( نمودار خط شکسته جدول مقابل را رسم کنيد 

                                                                       )ميزان بارندگي شهربجنورد(
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مهره را به طور نصادفي از مهره سبز وجود دارد اگر يک  3مهره قرمز  و 0مهره زرد  2ب( دريک کيسه  

 کيسه خارج کنيم احتمال خارج شدن مهره قرمز چقدر است ؟
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 نمره(1ص کنيد)خمش احتمال هاي خواسته شده را باعددتاسي را پرتاب مي کنيم ج(

 

A )وج بيايداحتمال اينکه عدد ز 

B ) بيايد 2اينکه عدد احتمال 
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